
Když jsme připravovali Bobule, 
ani ve snu mě nenapadlo, že 
budeme dělat dvojku. To až 

s úspěchem, když jsme se v Česku 
stali třetím nejnavštěvovanějším 
snímkem v kinech a podobně jsme 
bodovali i na Slovensku a napří-
klad v Polsku. Teprve pak přišla 
myšlenka, že když se film o víně 
z jižní Moravy líbí, musí žít dál,“ 
vysvětluje producent a vinař Tomáš 
Vican, co ho přivedlo k pokračování 
Bobulí, které podobně jako první 
snímek vznikalo v Mikulově a okolí, 
Bulharech, kolem Pavlova, Zaječí, 
Velkých Bílovic nebo ve Vrbici. I ten-

tokrát se filmaři setkali u míst-
ních vinařů s tím nejvěřelejším 
přijetím. „Přijetí bylo vynikající, 
velmi vstřícné, řekl bych. Někdy 
jsme museli pohostinnost vi-
nařů vyloženě krotit, abychom 
všechny herce a štáb nehledali 
po všech sklepech v okolí,“ po-
kračuje Vican s tím, že se během 
natáčení 2Bobulí vypilo na tisíc 
litrů vína.
V pokračování Bobulí se objevi-
la známá dvojka Kryštof Hádek 
a Lukáš Langmajer, stejně jako 
Václav Postránecký, který opět 
ztvárnil vinaře Michalicu, z jehož 

úst pochází dnes již zlidovělá hláška 
„Opilý řidič – veselý vrah“. „Novými 
posilami jsou Jiří Korn, Jiří Krampol 
či Jana Švandová,“ říká Vican a do-
dává, že název Bobule nemá evoko-
vat pouze révu, jako spíše poetické 
pojmenování postavy, kterou ztvár-
nila Tereza Voříšková. Onou druhou 
pomyslnou bobulkou je tentokrát 
Jana Pidrmanová.
Zatímco první Bobule režíroval 
Tomáš Bařina, který před časem 
uvedl do kin Román pro muže, ten-
tokrát do režisérského křesla usedl 
ruský rodák Vlad Lanné, který si 
stejně jako Bařina svůj vizuální styl 
vytříbil na reklamách. Scénář k fil-
mu napsal Tomáš Holeček, který 
dříve pracoval například na filmu 
Rafťáci nebo populárním sitcomu 
Comeback, titulní píseň složil stej-
ně jako v případě Bobulí (skladba 
Atentát byla šest týdnů nejhranější 
písničkou v českých rádiích, získa-
la cenu Anděl za nejlepší skladbu 
roku 2008 a bodovala i na udílení 
hudebních cen Žebřík) i tentokrát 
Richard Krajčo. Vznikla tak písnička 
s názvem cyRáno.

Tom Franzki, foto Martina Vicanová 
(Vinnagalerie.cz)

[film]

Stá role pro Lubomíra Lipského, 
tisíc vypitých litrů vína, hromady 
vyschlých hroznů připravených 
k lisování slámového vína, ale 
také několik zranění a popá-
leniny od jarního sluníčka. Tak 
vypadalo natáčení 2Bobulí.

2Bobule 21. 11.
20.45

INZeRCe

chod 197x83,5 TVMag.indd   1 19.10.2010   12:37:50

Ze života na vinici podruhé
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